Informace pro strávníky
Na základě Vyhlášky 113/2005 Sb. o způsobu označování potravin a tabákových výrobků, § 8 odstavec 10 a nařízení  EU 1169/2011 jsou  všichni výrobci potravin tedy i školní jídelny od 13.12.2014 povinni označovat v jídelním lístku alergeny.  Označení přítomnosti alergenu bude vyznačeno v jídelním lístku číslem označující alergen. Seznam alergenů bude vyvěšen vedle jídelního lístku.
Co jsou alergeny: přirozeně se vyskytující látky bílkovinné povahy, které způsobují u přecitlivělých jedinců nepřiměřenou reakci imunitního systému. V podstatě se jedná o poruchy imunity, kdy normálně neškodné látky fungují negativně jako alergeny a jsou napadány imunologickou obranou organismu.
Potravinové alergeny: alergickou reakci mohou vyvolat všechny potraviny, ale EU specifikovala 14 hlavních potenciálních alergenů viz příloha „ seznam alergenů“, které podléhají legislativnímu označení. Za další alergeny lze považovat též jablka, hrušky, meruňky, broskve, jahody, rajčata, špenát, aromatické byliny, ale ty neoznačujeme.  
