
     Ve školní jídelně se stravují žáci, učitelé, vychovatelé a zaměstnanci ZŠ a ŠJ. U cizích osob rozhoduje o povolení stravování ředitelka školní jídelny. Cizí strávníci jsou povinni dodržovat dobu výdeje stravy pro ně vyhrazenu. Dohled nad žáky v průběhu jejich stravování zajišťuje pedagogický pracovník školy dle stanoveného rozpisu.
     Noví žáci se přihlašují ke stravování na základě vyplněné přihlášky odevzdané v kanceláři ŠJ. Uvedené údaje jsou použity do matriky školní jídelny dle §2vyhlášky č.364/2005 o vedení dokumentace a zákona č.101/2000Sb.o ochraně osobních údajů. 
     Strávníci se přihlašují ke stravování na nový měsíc na základě dokladu o platbě / kontrolní útržek složenky/ nebo platby v hotovosti u administrativní pracovnice ŠJ. Strávníci platící trvalým převodním příkazem z účtu jsou na nový měsíc přihlášeni automaticky vždy po obdržení platby. Pokud se strávník z důvodu nemoci apod.  ze stravování odhlašuje, je nutné tuto skutečnost nahlásit administr. pracovnici osobně nebo tel. na čísle 543213232 anebo přímo v terminálu a to nejpozději do 12,00hodin den předem. Dále je možno oběd přihlásit či odhlásit přes internet: 
www.skolnijidelna-nadvorni1 a to také den předem do 12,00hod. Oběd, který už nejde odhlásit si může strávník vyzvednou do vlastních jídlonosičů  / od 11,00 do 11,45hod ve ŠJ. Školní jídelna zabezpečuje stravování žákům, zaměstnancům ZŠ a ŠJ za zvýhodněné stravné jen po dobu docházky do školy. V případě nepřítomnosti a zájmu odebírat stravu, jsou tito povinni si hradit stravné jako cizí strávník tj. za plnou úhradu nákladů na oběd.

     Strávníci k vyzvednutí řádně přihlášeného a zaplaceného obědu používají čip. Čip slouží po celou dobu docházky do ŠJ a jeho pronájem činí 150,-, tato částka bude vrácena po ukončení stravování za odevzdaný, nepoškozený čip. Ztrátu čipu musí strávník okamžitě hlásit a zakoupit si čip nový. V případě nalezení ztraceného čipu mu bude příslušná částka vrácena. Strávníci jsou povinni nosit ke stravování čip.  V případě jeho zapomenutí se strávník přihlásí u administrativní pracovnice ŠJ o náhradní stravenku.  

     Při odchodu ze ZŠ jsou rodiče povinni odhlásit dítě i ze školní jídelny, výjimku tvoří žáci devátých tříd, kteří jsou na konci školního roku ze stravování vyřazeni automaticky. 

     Přeplatky stravného za odhlášené obědy jsou zohledňovány u platba složenkou a hotovostně 

v následujícím měsíci ( pokud je oběd odhlášen po vystavení složenky, bude přeplatek odečten až při vystavování složenky další). Přeplatky u plateb trvalým příkazem se vrací zpět na účet plátce  po skončení školního roku v červenci. Během školního roku je možné přeplatek vrátit na žádost plátce. 
                                                                                                             Dieta bezlepková žáci 
Platby stravného:         Žáci do 6 ti let             30,-Kč                                     
                                     Žáci   7 – 10 let           34,-Kč                                    36,-Kč
                                     Žáci  11 – 14 let          36,-Kč                                    38,-Kč
                                     Žáci  15 a více let        38,- Kč                                   40,-Kč
                                     Zaměstnanci  ZŠ         77,- Kč 

                                     Cizí strávníci               80,- Kč až 89,-Kč podle zvolené kategorie 
Školní jídelna vaří mimo  základního jídla  /1/ také další jídlo  /2/ a obědový salát  /3/.  Jídla 2 a 3  si strávníci musí objednat nejpozději do 12,00hod dva dny předem. Školní jídelna připravuje dietní stravování na základě písemného doporučení lékaře. 
Každý strávník, který má přidělený čip si může svůj účet obsluhovat přes internet http://strav.nasejidelna.cz/0098/face   přihlašovací  údaje obdrží u stravenkářky  pí. Cupákové  
tel. 543 213 232
GDPR

Chráníme Vaše osobní údaje v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady ( EU č.2016/679). 
Více informací o zpracování osobních údajů se dozvíte na našich webových stránkách: www.skolnijidelna-nadvorni.cz
                                                                                             Bc. Libuše Šílová

V Brně dne 1.1.2024                                                       ředitelka školní jídelny

